

LED-Schaltschrankleuchten mit Metallgehäuse / LED control cabinet lights with metal-housing

GOGASWITCH LED-R technische Daten / technical data

Passend für / suitable for TS, VX, PS

Sehr hohe Lichtleistung! / very high light output!

Störungsfreie LED-Technik / fault-free LED technology

Netzanschluss und Durchgangsverdrahtung: Steckbar für die Parallelschaltung mehrerer Leuchten! /
Mains con. & through-wiring plug: f. Parallel connection of several lights!

Anschlüsse nach hinten weggehend / connections to the rear

Mit Ein-/Aus- bzw. I-O-Auto-Schalter und Montageschrauben / with On-/Off- or I-O-Auto-switch and with mounting screws!

Vorschaltgerät: LED-Ansteuerung durch lin. Präzisions-Konstantstromquelle, daher keine EMV Störungen und hoher Wirkungsgrad! /
Ballast: LED control by linear precision constant current source, therefore no EMC interference and high efficiency!

Lichtfarbe / light color: 4000K (warmweiß / warm white)

Empfohlene Vorschicherung / recommended backup fuse: 16 A

Gehäusematerial / housing-material: Aluminium eloxiert / anodized aluminum

Schutzart / protection grade: IP20

Betriebs-/Lagertemperatur / operation/storage temperature: -25°C - +45°C / -25°C - +60°C

Zulassungen / approvals: CE, EMV geprüft, entspr. RoHS / CE, EMC tested, correspond. to RoHS

Auch mit UL-Approval und US-Steckdose lieferbar / also available with UL-approval and US-socket

Anschlussleitungen siehe Zubehör /
for connection cable see accessories

Auch mit internat. Steckdosen
und für 24 VDC & 120 VAC mit
UL-Approval lieferbar! /
also with internat. power socket and for
24 VDC & 120 VAC with UL-approval

Für Schrankbreite mm for cabinet width	Betriebsspannung CE operation voltage	Betriebsspannung UL operation voltage	Abmessungen inkl. Befestigung mm dimensions incl. mounting	Leistung W power	Leuchtkraft lm luminosity
ab 500	210-240 VAC	120 V / 60 Hz	325x90x43	8	ca. 850
ab 600			500x90x43	14,5	> 1.700
ab 1.200			1000x90x43	29	> 3.500

GOGASWITCH LED-R mit Durchgangsverdrahtung / with feed-through wiring

Passend für / suitable for TS, VX, PS

Länge mm length	Watt W watt	Steckdose power socket	Magnetbefestigung magnet mounting	Art.Nr. part no.	€ /Stk. /pc.
325	8	ja / yes	nein / no	151110	129,40
		ja / yes	ja / yes	151315	145,60
		nein / no	nein / no	151210	138,50
		nein / no	ja / yes	151415	155,00
500	14,5	ja / yes	nein / no	151111	159,00
		ja / yes	ja / yes	151316	175,00
		nein / no	nein / no	151211	168,00
		nein / no	ja / yes	151416	183,00
1.000	29	ja / yes	nein / no	151114	231,00
		ja / yes	ja / yes	151319	247,00
		nein / no	nein / no	151214	241,00
		nein / no	ja / yes	151419	257,00

Leuchten mit Magnetbefestigung
siehe Universalversion/
Lights with magnet mounting
see universal-version



GOGASWITCH LED-R mit Bewegungsmelder & Durchgangsverdrahtung / with motion detector & feed-through wiring

Passend für / suitable for TS, VX, PS

Länge mm length	Watt W watt	Steckdose power socket	Magnetbefestigung magnet mounting	Art.Nr. part no.	€ /Stk. /pc.
325	8	ja / yes	nein / no	151130	148,90
		ja / yes	ja / yes	151335	165,00
		nein / no	nein / no	151230	159,00
		nein / no	ja / yes	151435	175,00
500	14,5	ja / yes	nein / no	151131	179,00
		ja / yes	ja / yes	151336	194,00
		nein / no	nein / no	151231	188,00
		nein / no	ja / yes	151436	203,00
1.000	29	ja / yes	nein / no	151134	251,00
		ja / yes	ja / yes	151339	266,00
		nein / no	nein / no	151234	260,00
		nein / no	ja / yes	151439	276,00

Leuchten mit Magnetbefestigung
siehe Universalversion/
Lights with magnet mounting
see universal-version



Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage /
prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten /
terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved

LED-Schaltschrankleuchten im Metall-Gehäuse /
LED control cabinet lights with metal-housing

GOGASWITCH LED-R mit Türkontakt & Durchgangsverdrahtung /
with door switch & feed-through wiring
Passend für / suitable for TS, VX, PS



Version Türkontakt **Ö+S** für Lüfter-Schaltung! / Version door switch **NO + NC** for fan circuit!
 Version Türkontakt **Ö+Ö** für manche Klimaanlage! / Version door switch **NO + NO** for some air conditioning!

Länge mm <i>length</i>	Watt W <i>watt</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Türkontakt / door switch			Art.Nr. <i>part no.</i>	€ /Stk. <i>/pc.</i>
			Ö <i>NO</i>	Ö+S <i>NO+NC</i>	Ö+Ö <i>NO+NO</i>		
325	8	ja / yes	ja / yes		151150	153,00	
		ja / yes		ja / yes	151155	181,00	
		ja / yes		ja / yes	151155-2OE	215,00	
		nein / no	ja / yes		151250	162,00	
		nein / no		ja / yes	151255	189,00	
		nein / no		ja / yes	151255-2OE	224,00	
500	14,5	ja / yes	ja / yes		151151	181,00	
		ja / yes		ja / yes	151156	208,00	
		ja / yes		ja / yes	151156-2OE	227,00	
		nein / no	ja / yes		151251	192,00	
		nein / no		ja / yes	151256	218,00	
		nein / no		ja / yes	151256-2OE	252,00	
1.000	29	ja / yes	ja / yes		151154	255,00	
		ja / yes		ja / yes	151159	281,00	
		ja / yes		ja / yes	151159-2OE	313,00	
		nein / no	ja / yes		151254	263,00	
		nein / no		ja / yes	151259	291,00	
		nein / no		ja / yes	151259-2OE	326,00	



GOGASWITCH LED-R mit Türkontakt-Anschluss & Durchgangsverdrahtung /
with door switch connection & feed-through wiring
Passend für / suitable for TS, VX, PS



Länge mm <i>length</i>	Watt W <i>watt</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Magnetbefestigung	Art.Nr. <i>part no.</i>	€ /Stk. <i>/pc.</i>
			<i>magnet mounting</i>		
325	8	ja / yes	nein / no	151170	157,00
		ja / yes	ja / yes	151375	173,00
		nein / no	nein / no	151270	166,00
		nein / no	ja / yes	151475	182,00
500	14,5	ja / yes	nein / no	151171	186,00
		ja / yes	ja / yes	151376	201,00
		nein / no	nein / no	151271	195,00
1.000	29	nein / no	ja / yes	151476	210,00
		ja / yes	nein / no	151174	259,00
		ja / yes	ja / yes	151379	273,00
		nein / no	nein / no	151274	268,00
		nein / no	ja / yes	151479	283,00



**Leuchten mit Magnetbefestigung
 siehe Universalversion/
 Lights with magnet mounting
 see universal-version**

Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage /
 prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request
 sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten /
 terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved

LED-Schaltschrankleuchten im Metall-Gehäuse / LED control cabinet lights with metal-housing

GOGASWITCH LED-U technische Daten / technical data Universelle seitliche Befestigung / universal side mounting

Anschlussleitungen siehe Zubehör /
for connection cable see accessories

Sehr hohe Lichtleistung! / very high light output!

Störungsfreie LED-Technik / fault-free LED technology

Netzanschluss und Durchgangsverdrahtung: Steckbar für die Parallelschaltung mehrerer Leuchten! /

Mains con. & through-wiring plug :for parallel connection of several lights!

Anschlüsse nach hinten weggehend / connections to the rear

Mit Ein-/Aus- bzw. I-O-Auto-Schalter und Montageschrauben / with On-/Off- or I-O-Auto-switch and with mounting screws!

Vorschaltgerät: LED-Ansteuerung durch lin. Präzisions-Konstantstromquelle, daher keine EMV Störungen und hoher Wirkungsgrad! /

Ballast: LED control by linear precision constant current source, therefore no EMC interference and high efficiency!

Lichtfarbe / light color: 4000K (warmweiß / warm white)

Empfohlene Vorsicherung / recommended backup fuse: 16 A

Gehäusematerial / housing-material: Aluminium eloxiert / anodized aluminum

Schutzart / protection grade: IP20

Betriebs-/Lagertemperatur / operation/storage temperature: -25°C - +45°C / -25°C - +60°C

Zulassungen / approvals: CE, EMV geprüft, entspr. RoHS / CE, EMC tested, correspond. to RoHS

Auch mit UL-Approval und US-Steckdose lieferbar / also available with UL-approval and US-socket



Auch mit internat. Steckdosen
und für 24 VDC & 120 VAC mit
UL-Approval lieferbar! /
also with internat. power socket and for
24 VDC & 120 VAC with UL-approval

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Betriebsspannung CE <i>operation voltage</i>	Betriebsspannung UL <i>operation voltage</i>	Abmessungen inkl. Befestigung mm <i>dimension incl. side mounting</i>	Leistung W <i>power</i>	Leuchtkraft lm <i>luminosity</i>
ab 500			375x60x43	8	ca. 850
ab 600	210-240 VAC	120 V / 60 Hz	550x60x43	14,5	> 1.700
ab 1.200			1050x60x43	29	> 3.500

GOGASWITCH LED-U mit Durchgangsverdrahtung / with feed-through wiring Universelle seitliche Befestigung / universal side mounting

Länge mm <i>length</i>	Watt W <i>watt</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Magnetbefestigung <i>magnet mounting</i>	Art.Nr. <i>part no.</i>	€ /Stk. <i>/pc.</i>
325	8	ja / yes	nein / no	151310	129,40
		ja / yes	ja / yes	151315	145,60
		nein / no	nein / no	151410	138,50
		nein / no	ja / yes	151415	155,00
500	14,5	ja / yes	nein / no	151311	159,00
		ja / yes	ja / yes	151316	175,00
		nein / no	nein / no	151411	168,00
		nein / no	ja / yes	151416	183,00
1.000	29	ja / yes	nein / no	151314	233,00
		ja / yes	ja / yes	151319	247,00
		nein / no	nein / no	151414	241,00
		nein / no	ja / yes	151419	257,00



GOGASWITCH LED-U mit Bewegungsmelder & Durchgangsverdrahtung / with motion detector & feed-through wiring

Universelle seitliche Befestigung / universal side mounting

Länge mm <i>length</i>	Watt W <i>watt</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Magnetbefestigung <i>magnet mounting</i>	Art.Nr. <i>part no.</i>	€ /Stk. <i>/pc.</i>
325	8	ja / yes	nein / no	151330	149,40
		ja / yes	ja / yes	151335	165,00
		nein / no	nein / no	151430	159,00
		nein / no	ja / yes	151435	175,00
500	14,5	ja / yes	nein / no	151331	179,00
		ja / yes	ja / yes	151336	194,00
		nein / no	nein / no	151431	188,00
		nein / no	ja / yes	151436	203,00
1.000	29	ja / yes	nein / no	151334	251,00
		ja / yes	ja / yes	151339	266,00
		nein / no	nein / no	151434	261,00
		nein / no	ja / yes	151439	276,00



Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage /

prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten /

terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved

LED-Schaltschrankleuchten im Metall-Gehäuse /
LED control cabinet lights with metal-housing

GOGASWITCH LED-U mit Türkontakt & Durchgangsverdrahtung /
with door switch & feed-through wiring



Universelle seitliche Befestigung / universal side mounting

Länge mm <i>length</i>	Watt W <i>watt</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Türkontakt / <i>door switch</i>			Art.Nr. <i>part no.</i>	€ /Stk. <i>/pc.</i>
			Ö NO	Ö+S NO + NC	Ö+Ö NO + NO		
325	8	ja / yes	ja / yes		151350	153,00	
		ja / yes		ja / yes	151355	181,00	
		ja / yes		ja / yes	151355-2OE	215,00	
		nein / no	ja / yes		151450	162,00	
		nein / no		ja / yes	151455	189,00	
		nein / no		ja / yes	151455-2OE	224,00	
500	14,5	ja / yes	ja / yes		151351	182,00	
		ja / yes		ja / yes	151356	215,00	
		ja / yes		ja / yes	151356-2OE	243,00	
		nein / no	ja / yes		151451	192,00	
		nein / no		ja / yes	151456	218,00	
		nein / no		ja / yes	151456-2OE	252,00	
1.000	29	ja / yes	ja / yes		151354	255,00	
		ja / yes		ja / yes	151359	282,00	
		ja / yes		ja / yes	151359-2OE	313,00	
		nein / no	ja / yes		151454	263,00	
		nein / no		ja / yes	151459	291,00	
		nein / no		ja / yes	151459-2OE	322,00	



GOGASWITCH LED-U mit Türkontakt-Anschluss & Durchgangsverdrahtung /
with door switch connection & feed-through wiring



Universelle seitliche Befestigung / universal side mounting

Länge mm <i>length</i>	Watt W <i>watt</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Magnetbefestigung <i>magnet mounting</i>	Art.Nr. <i>part no.</i>	€ /Stk. <i>/pc.</i>
325	8	ja / yes	nein / no	151370	157,00
		ja / yes	ja / yes	151375	173,00
		nein / no	nein / no	151470	166,00
		nein / no	ja / yes	151475	182,00
500	14,5	ja / yes	nein / no	151371	186,00
		ja / yes	ja / yes	151376	201,00
		nein / no	nein / no	151471	195,00
		nein / no	ja / yes	151476	210,00
1.000	29	ja / yes	nein / no	151374	259,00
		ja / yes	ja / yes	151379	273,00
		nein / no	nein / no	151474	268,00
		nein / no	ja / yes	151479	283,00



Preise gültig ab 01.01.2022 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage /
 prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request
 sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten /
 terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved

LED-Schaltschrankleuchten im Metall-Gehäuse / LED control cabinet lights with metal-housing

Neue Befestigung ermöglicht leichtere Montage mit Akkuschrauber von unten /
New mounting allows easier installation with cordless screwdriver from below

LED-Ansteuerung durch lin. Präzisions-Konstantstromq., daher keine EMV-Störung & hoher Wirkungsgrad / LED control by linear precision
constant current source, therefore no electromagnetic interference and high efficiency

Schwenkbare ALU-Profil mit LED's und Schutzabdeckung /
Adjustable aluminium profile with LED's and protective cover

Austauschbare Leuchtmittel / Replaceable illuminants

Überspannungsschutz am Eingang / Overvoltage protection on the input

Anschlüsse nach hinten weggehend, alle Anschlüsse steckbar / Connections going backwards, all connections are pluggable

Ausführung E56 mit 2 Öffner / version E56 with 2 opener

Betriebsspannung / operating voltage: 210 V - 240 V / 50/60 Hz

Farbe / color: RAL 7035

Gewicht / weight: 2,4 kg (inkl. Verpackung / incl. packing)

Schutzart / protection grade: IP 20

Lichtfarbe / luminous color: Weiß / white

Approbation / approvals: CE, EMV geprüft, entspricht RoHS / CE, EMC tested, corresponding to RoHS

Anschlussleitungen siehe Zubehör /
for connection cable see accessories

Ein-/Ausschalter / on/off switch

Steckdose 16 A belastbar / socket resilient for 16 A



GOGASWITCH LL-SK-R-LED mit montiertem Türkontaktschalter / with door switch

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Abmessungen mm <i>dimension</i>	Leistung W <i>power</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Türschalter <i>doorswitch</i>	ArtNr	€ /Stk. <i>/pc.</i>
ab 600	500x146x76	10	mit / with	Ö+S / 1NO+NC	65-LL14-SK-R-LED	a.A.
			ohne / without	Ö+S / 1NO+NC	65-LL14-SK-R-LED-E3	187,00
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL14-SK-R-LED-E56	260,00
ab 800	700x146x76	11	mit / with	Ö+S / 1NO+NC	65-LL18-SK-R-LED	201,00
			ohne / without	Ö+S / 1NO+NC	65-LL18-SK-R-LED-E3	196,00
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL18-SK-R-LED-E56	263,00
ab 1.200	1050x146x76	11	mit / with	Ö+S / 1NO+NC	65-LL30-SK-R-LED	218,00
			ohne / without	Ö+S / 1NO+NC	65-LL30-SK-R-LED-E3	213,00
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL30-SK-R-LED-E56	a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request



GOGASWITCH LL-ST-R-LED mit Anschlussmöglichkeit für Türkontaktschalter / with connection for door switch

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Abmessungen mm <i>dimension</i>	Leistung W <i>power</i>	Steckdose <i>power socket</i>	ArtNr	€ /Stk. <i>/pc.</i>
ab 600	500x155x43	10	mit / with	65-LL14-ST-R-LED	172,00
			ohne / without	65-LL14-ST-R-LED-E3	a.A.
ab 800	700x155x43	11	mit / with	65-LL18-ST-R-LED	181,00
			ohne / without	65-LL18-ST-R-LED-E3	a.A.
ab 1.200	1050x155x43	11	mit / with	65-LL30-ST-R-LED	181,00
			ohne / without	65-LL30-ST-R-LED-E3	a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request



GOGASWITCH LL-D-R-LED mit Durchgangsverdrahtung / with feed-through wiring

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Abmessungen mm <i>dimension</i>	Leistung W <i>power</i>	Steckdose <i>power socket</i>	ArtNr	€ /Stk. <i>/pc.</i>
ab 600	500x146x43	10	mit / with	65-LL14-D-R-LED	160,00
			ohne / without	65-LL14-D-R-LED-E3	a.A.
ab 800	700x146x43	11	mit / with	65-LL18-D-R-LED	175,00
			ohne / without	65-LL18-D-R-LED-E3	a.A.
ab 1.200	1050x146x43	11	mit / with	65-LL30-D-R-LED	193,00
			ohne / without	65-LL30-D-R-LED-E3	a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request



Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage /

prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten /

terms & conditions can be found on our website: www.gogatec.com/AGB.pdf; error, technical modifications and variations are reserved

LED-Schaltschrankleuchten im Metall-Gehäuse / LED control cabinet lights with metal-housing

Universal-Befestigung für waagrechten und senkrechten Einbau /
Universal mounting for horizontal and vertical installation

LED-Ansteuerung durch lin. Präzisions-Konstantstromq., daher keine EMV-Störung & hoher Wirkungsgrad /
LED control by linear precision constant current source, therefore no electromagnetic interference and high efficiency

Schwenkbares ALU-Profil mit LED's und Schutzabdeckung /
Adjustable aluminium profile with LED's and protective cover

Austauschbare Leuchtmittel / replaceable illuminants

Überspannungsschutz am Eingang / overvoltage protection on the input

Anschlüsse steckbar / connections going backwards, all con. are pluggable

Ausführung E56 mit 2 Öffner / version E56 with 2 opener

Ein-/Ausschalter / on/off switch

Steckdose 16 A belastbar / socket resilient for 16 A



Betriebsspannung / operating voltage: 210 V - 240 V / 50/60 Hz

Farbe / color: RAL 7035

Gewicht / weight: 2,4 kg (inkl. Verpackung / incl. packing)

Schutzart / protection grade: IP 20

Lichtfarbe / luminous color: weiß / white

Approbation / approvals: CE, EMV geprüft, entspricht RoHS / CE, EMC tested, corresponding to RoHS

Anschlussleitungen siehe Zubehör /
for connection cable see accessories

GOGASWITCH LL-SK-LED mit montiertem Türkontaktschalter / with door switch

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Abmessungen mm <i>dimension</i>	Leistung W <i>power</i>	Steckdose <i>power socket</i>	Türschalter <i>door switch</i>	ArtNr	€/Stk. /pc.
ab 600	375x101x76	5,2	mit / with	Ö+S / NO+NC	65-LL08-SK-LED	187,00
			ohne / without	Ö+S / NO+NC	65-LL08-SK-LED-E3	a.A.
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL08-SK-LED-E56	a.A.
ab 800	450x101x76	10	mit / with	Ö+S / NO+NC	65-LL14-SK-LED	202,00
			ohne / without	Ö+S / NO+NC	65-LL14-SK-LED-E3	a.A.
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL14-SK-LED-E56	a.A.
ab 1.000	675x101x76	11	mit / with	Ö+S / NO+NC	65-LL18-SK-LED	206,00
			ohne / without	Ö+S / NO+NC	65-LL18-SK-LED-E3	a.A.
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL18-SK-LED-E56	a.A.
ab 1.200	1050x101x76	11	mit / with	Ö+S / NO+NC	65-LL30-SK-LED	212,00
			ohne / without	Ö+S / NO+NC	65-LL30-SK-LED-E3	a.A.
			mit / with	2xÖ / 2xNO	65-LL30-SK-LED-E56	a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request



GOGASWITCH LL-ST-LED mit Anschlussmöglichkeit für Türkontaktschalter / with connection for door switch

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Abmessungen mm <i>dimension</i>	Leistung W <i>power</i>	Steckdose <i>power socket</i>	ArtNr	€/Stk. /pc.
ab 600	375x101x43	5,2	mit / with	65-LL08-ST-LED	174,00
			ohne / without	65-LL08-ST-LED-E3	a.A.
ab 800	450x101x43	10	mit / with	65-LL14-ST-LED	174,00
			ohne / without	65-LL14-ST-LED-E3	a.A.
ab 1.000	675x101x43	11	mit / with	65-LL18-ST-LED	179,00
			ohne / without	65-LL18-ST-LED-E3	a.A.
ab 1.200	1050x101x43	11	mit / with	65-LL30-ST-LED	179,00
			ohne / without	65-LL30-ST-LED-E3	a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request



GOGASWITCH LL-D-LED mit Durchgangsverdrahtung / with feed-through wiring

Für Schrankbreite mm <i>for cabinet width</i>	Abmessungen mm <i>dimension</i>	Leistung W <i>power</i>	Steckdose <i>power socket</i>	ArtNr	€/Stk. /pc.
ab 600	375x101x43	5,2	mit / with	65-LL08-D-LED	172,00
			ohne / without	65-LL08-D-LED-E3	a.A.
ab 800	450x101x43	10	mit / with	65-LL14-D-LED	160,00
			ohne / without	65-LL14-D-LED-E3	a.A.
ab 1.000	675x101x43	11	mit / with	65-LL18-D-LED	172,00
			ohne / without	65-LL18-D-LED-E3	188,00
ab 1.200	1050x101x43	11	mit / with	65-LL30-D-LED	189,00
			ohne / without	65-LL30-D-LED-E3	a.A.

a. A. = auf Anfrage / upon request



Preise gültig ab 01.01.2023 exkl. MwSt., freibleibend, Auftragsrabatt auf Anfrage /

prices are valid from 01.01.2023 excl. VAT, subject to change, discounts upon request

sonst. Konditionen siehe www.gogatec.com/AGB.pdf, techn. Änderungen vorbehalten /